

德阳高新技术产业开发区

工作周报

2018年第30期

德阳高新区党工委管委会办公室

2018年9月3日

8月27日，高新区党工委副书记、环安委副主任黄建国带队对新鸥鹏教育小镇、双创中心和万福棚户区改造等项目开展综合检查。在检查过程中，黄建国现场查看了各项目的施工进度，询问了企业主体责任落实情况，查看了在建项目的扬尘、渣土和噪声治理措施，检查了施工现场的道路警示指示标志设置情况和高温时期的高空作业、基坑支护等安全生产环节。最后，黄建国强调，目前是高温时期，各项目是高新区项目建设的主战场，关注度很高，各企业必须做好高温时期的安全生产工作，加快项目进度，抓好扬尘、渣土和噪声治理，确保在建项目的安全生产工作到位和生态环境保护工作到位。高新区副调研员刘波同志参加了检查。

8月28日，德阳高新区环安局会同高新区规建局、广汉市住建局组成联合检查组，对辖区在建项目开展联合检查。在检

查过程中，检查组检查了新鸥鹏教育小镇项目、双创中心项目和万福棚户区改造项目，重点查看了项目的安全施工和扬尘治理等方面措施及内容，对检查出的问题，当场提出了整改要求。检查结束后，检查组约谈了项目负责人，对整改时限、整改措施、整改责任提出要求，明确将于 7 日后开展问题整改的“回头看”行动。

8 月 29 日，高新区党工委书记黄建国率投资服务局、发改经济局一行，前往海峡两岸产业合作区眉山产业园进行实地考察并座谈。在考察过程中，考察组重点学习眉山产业园在平台打造、产业布局、机构设立、机制建设、开展活动等方面的先进经验和做法，并对德阳产业园建设推进情况向眉山方面进行了介绍。

8 月 29 日，德阳市首期大型全媒体直播节目《德阳政事廉连问》开播。德阳高新区组织在单位的干部职工集中观看了现场直播，节目的播出立即引发热议。对节目中曝光问责的四起典型问题，现实中可谓比比皆是，这也是被问责单位有一丝愤愤不平的主要原因。如果党和政府明知存在这样的一些问题而不引起重视，对问题视而不见，最终必然会丧失群众的信任。节目的播出，再次表明市委以人民为中心、实事求是、从严治党的决心。对问题的处理决不能仅限于曝光的四起典型案例，

大家表示要以此为契机，切实解放思想、转变作风，直面存在的大小问题，以舍我其谁的担当精神，确保党的各项工作落到实处。

8月29日，德阳市科技和知识产权局组织专家对高新区“创智空间加速器”，“通航梦想+众创空间”进行现场评审。专家组走访了翔步科技、洪城电气和广铭科技等加速器企业，听取了负责人的讲解并评估了企业发展情况。专家组一行肯定了高新区打造加速器和众创空间等创新创业载体的工作成果，希望相关载体能在全市起到引领示范作用。德阳科知局副局长钟树君参加评审现场会。

8月30日上午，高新区审计局召开了高新区规划建设局、投资和行政审批服务局2017年度财政收支审计交换意见会。会上，审计组通报审计情况，就审计中发现的11项问题分别与被审计单位进行了交流沟通，并对审计整改工作提出了要求。

8月31日，德阳高新区党工委书记、广汉市委书记张俊懿率高新区投资服务局、国土分局、规划建设局等部门负责人到天府新区航空旅游职业学院进行考察，并与四川东星航空教育发展有限公司董事长辜英智进行座谈。双方就学院发展情况、项目规划方案及投资协议内容进行交流磋商。张俊懿书记表示，该项目高度契合园区的发展理念，高新区各部门将全力配合项

目推进工作。管委会副主任赵旭阳参加会议。

8月31日，高新区党工委书记黄建国组织高新区、广汉市相关部门及向阳镇、新丰镇和环评编制单位就德阳高新区区域环评编制召开工作协调会。德阳市环保局参加了协调会。会上，德阳高新区环安局介绍了高新区区域环评区域组成情况，汇报了高新区开展环评的工作进展，说明了本次工作协调会的目的。环评编制单位四川环科源解读了区域环评的相关政策，着重咨询了高新区规划、乡镇规划等问题。与会单位就高新区规划、产业、企业情况等进行讨论。最后，黄建国要求各部门要严格按照环评编制单位要求，加强协调沟通，及时提供相应材料，高新区环安局要切实发挥总协调作用，对接西区管委会，协调广汉市、高新区相关部门，扎实将该工作稳步推进。

报：市委办公室、市人大常委会办公室、市政府办公室、市政协办公室。

送：俊懿、尚武、建国、杨涛、胡通、元培、旭阳、宏霖、李剑同志；
广汉市委办公室、广汉市政府办公室。

发：高新区各部门、下属事业单位，西区管委会，高新公司、建材公司。
